

# Rekonštrukcia cesty na Kúty prinesie aj obmedzenia

Avizovaná a dlho očakávaná rekonštrukcia zaplavovanej cesty na Kúty bude prirodzene sprevádzaná aj dopravnými obmedzeniami. Tie sa ale nebudú týkať nedele a ani neskorších popoludňajších a nočných hodín. Prešovská radnica už v piatok, 9. augusta 2024, predstavila verejnosti priamo na mieste zhotoviteľa diela a stavbyvedúceho rekonštrukčných prác na pravidelne zaplavovanej ceste na Kúty. Verejnú súťaž na zrekonštruovanie a riadne odvodnenie cesty získala spoločnosť EUROVIA SK, a.s., ktorá s prácami začne už v pondelok, 19. augusta 2024. Známe sú už aj nevyhnutné dopravné obmedzenia, ktoré rekonštrukcia prinesie. Nakoľko ide o úzku komunikáciu, rekonštrukčné práce budú musieť prebiehať za úplnej uzávierky cesty. Diať sa tak bude ale s ohľadom na nutnosť dostupnosti do tejto lokality pre miestnych, ale aj záchranné zložky. Celková uzávierka miestnej cesty na ulici Kúty bude realizovaná: v období od 19.08.2024 do 31.08.2024- v pracovných dňoch od 08:00 hod. do 15:30 hod.- v soboty od 08:00 hod. do 15:30 hod. v období od 02.09.2024 do 09.12.2024- v pracovných dňoch od 08:00 hod. do 14:00 hod.- v soboty od 08:00 hod. do 15:30 hod. Linka MHD č. 41 bude vo vyššie uvedenom období premávať len po zastávku MHD "Rybničky". Prečo nebude možné počas rekonštrukcie využívať túto cestu? Vzhľadom na parametre tejto vozovky a rozsah prác, kedy je potrebné nielen upraviť povrch cesty, ale urobiť jej riadne odvodnenie, nie je pre zhotoviteľa možné pracovať iba pri čiastočnom uzatvorení tohto úseku. Rekonštruovaný úsek sa navyše na obdobie trvania prác formálne stane stavbou, na ktorej je nutné dodržiavať bezpečnostné opatrenia a nie je na nej povolený voľný pohyb osôb. Zhotoviteľ a mesto prosia obyvateľov Kútov a Surdoku o trpezlivosť a zhovievavosť. Uvedomujú si, že práce prinesú zvýšenú mieru diskomfortu pre obyvateľov tejto lokality, no dodávajú, že výsledok v podobe kvalitnej vozovky a vyriešenia dlhotrvajúcich problémov s odstupom času mnohonásobne preváži nepríjemnosti spojené s opravami.